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 1300 EINSATZSTUNDEN  19 BRANDEINSÄTZE              92 TECHNISCHE HILFELEISTUNGEN
Brand KartonpresseBrand Kartonpresse

Brand AscheaustragungBrand Ascheaustragung

Brand FilteranlageBrand Filteranlage

Brand SperrmüllcontainerBrand Sperrmüllcontainer

Brand LKWBrand LKW

Brandstiftung Bahnhofs-WCBrandstiftung Bahnhofs-WC



 1300 EINSATZSTUNDEN  19 BRANDEINSÄTZE              92 TECHNISCHE HILFELEISTUNGEN

Brand LKWBrand LKW

Verkehrsunfall SteinleitenVerkehrsunfall Steinleiten PKW-BergungPKW-Bergung

Hydrauliköl bindenHydrauliköl binden

Unterstützung Rotes Kreuz bei Unterstützung Rotes Kreuz bei 
PersonenrettungPersonenrettung

Personenrettung aus ObergeschossPersonenrettung aus Obergeschoss Verkehrsunfall TrenauVerkehrsunfall Trenau

Tragehilfe für Rotes KreuzTragehilfe für Rotes Kreuz

Verkehrsunfall HauptstraßeVerkehrsunfall Hauptstraße



     6.300 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,         LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

Aufräumen nach VerkehrsunfallAufräumen nach Verkehrsunfall
 im Frühverkehr im Frühverkehr

LKW-Bergung mit Kran der LKW-Bergung mit Kran der 
FF VöcklabruckFF Vöcklabruck

Übung LöschwasserförderungÜbung LöschwasserförderungÜbung VerkehrsunfallÜbung Verkehrsunfall

Die FF Frankenmarkt sucht Frauen und Männer zur Verstärkung ihrer Schlag-
kraft.
Wir haben für jeden die passende Aufgabe, egal ob es Feuer löschen, Leben 
retten, EDV in Schuss halten oder die Reinigung der Einsatzbekleidung ist.
Unter dem Motto „Bei uns kommen alle zum Zug“ ist bei uns Jede und Jeder 
willkommen, der sich in den Dienst der guten Sache stellen möchte.

Die Mitgliedschaft bei der Feuerwehr Frankenmarkt ist ehrenamtlich und kos-
tenlos.

Wenn du dich für die Feuerwehr interessierst, dann melde dich noch heute bei
Sebastian Kirtsch Tel. 0664/3925880
oder komm einfach am Freitag zu einer unserer Übungen!

Schnuppern bei der Feuerwehr
jeden Freitag ab 19:00 Uhr!

im Feuerwehrhaus Salzburgerstrasse



     6.300 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,         LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

HöhenrettungsübungHöhenrettungsübung
Übung LöschwasserförderungÜbung Löschwasserförderung

Übung VerkehrsunfallÜbung Verkehrsunfall Leistungsprüfung BranddienstLeistungsprüfung Branddienst

Übung Brand PKWÜbung Brand PKW

Übung Brand PKWÜbung Brand PKW

WaldbrandübungWaldbrandübung

AtemschutzleistungstestAtemschutzleistungstest

Übung AtemschutzÜbung Atemschutz



SONSTIGE AKTIVITÄTEN

Oldtimerausfl ugOldtimerausfl ug

MarktwaschenMarktwaschen

FrühschoppenFrühschoppen

Besuch vom KindergartenBesuch vom KindergartenFeuerwehrhochzeitenFeuerwehrhochzeiten

NachwuchsNachwuchsGeburtstageGeburtstage

Besuch int. Feuerwehrmesse HannoverBesuch int. Feuerwehrmesse Hannover



FEUERWEHRJUGEND

Liebe Eltern!

Ihr sucht für Euer Kind eine sinnvolle Freizeitgestaltung?
...dann seid Ihr bei der Feuerwehrjugend genau richtig! Hier treff en sich Kinder 
und Jugendliche im Alter von 9 bis 15 Jahren zu regelmäßigen Übungen. Sie 
erfahren dort Wissenswertes über die Feuerwehr und Ihre Aufgaben, machen 
Sport und haben Spaß.

Hat Euer Kind Interesse bei uns mitzumachen? Dann kommt zum Schnupper-
tag oder meldet Euch beim Jugendbetreuerteam 
Stefanie Jedinger 0664/1820368 & Oliver Thallinger 0650/3706163

Schnuppertag bei der Feuerwehrjugend
Freitag, 12. Mai 2023   16:00-17:30
im Feuerwehrhaus SalzburgerstrasseNachwuchsNachwuchs

Besuch der WasserrettungBesuch der Wasserrettung

LeistungsbewerbLeistungsbewerb

Übung VerkehrsunfallÜbung Verkehrsunfall

Handhabung von FeuerlöschernHandhabung von Feuerlöschern



Atemschutzmasken:
Bei vielen Bränden müssen wir uns mittels Atemschutzmasken vor 
den Rauchgasen schützen. Die Ersatzteilproduktion für unsere ak-
tuellen Masken wird demnächst eingestellt, daher mussten wir neue 
Masken beschaff en.
Mit Hilfe ihrer Spenden bei der Florianisammlung konnten wir im 
Jahr 2022 diese Anschaff ung tätigen.

Termine 2023:
01. April Marktwaschen     12. Mai  Schnuppertag Feuerwehrjugend
28. April Feuerlöscherüberprüfung   07.-08. Juli Staufer Fetn im Schloss Stauff 
07. Mai Florianifeier in der Pfarrkirche  09. Juli Frühschoppen im Schloss Stauff 

Impressum:
Jahresbilanz 2022 und Informationsschreiben der Freiwilligen Feuerwehr Frankenmarkt, 4890 Frankenmarkt, Kommandant ABI Karl-Heinz Kirtsch
Eigenverlag, Alle Rechte vorbehalten, Abzug und Kopie nur nach schriftlicher Genehmigung. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten

Florianisammlung:
Die persönliche Schutzausrüstung (Schutzhose, Schutzjacke, Helm, 
Stiefel, Handschuhe) eines einzelnen Feuerwehrmannes kostet un-
gefähr 1500 Euro!
Da unsere Mannschaft erfreulicherweise in den letzten Monaten ge-
wachsen ist, müssen wir im Jahr 2023 zusätzliche Einsatzbeklei-
dung beschaff en.
Wir möchten Sie im Rahmen der Florianisammlung um einen Bei-
trag dafür bitten - ein Zahlschein liegt bei.

FF FRANKENMARKT - JAHRESBILANZ 2022

POOLS AUS 
EDELSTAHL
FÜR HOTELLERIE UND PRIVAT

ANDREAS KREBS
Hauptstraße 46
A-4890 Frankenmarkt
T. +43 676 · 62 17 989
andreas.krebs@mtbs.at


